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Recomendaciones: 

1. El examen consta de 40 preguntas, todas del mismo valor. J 
2. Todas las respuestas deben marcarse con lápiz # 2 en la hoja de 

respuestas . 1 

¡ 3. Prohibido el uso de celulares. 1 

~. ~~~~~~~~--~~~~~--~~~~--~~~~-~~~~~~J 

1. El término "distal", ¿significa lo que está más lejos de la raíz del miembro? 

a) Verdadero b) Falso 

2. La Cavidad Ventral se divide en: ¿cavidad torácica, cavidad abdominal, cavidad 

abdomino-pélvico, cavidad espinal, cavidad pélvica? 

a) Verdadero b) Falso 

3. ¿En el mediastino se encuentra el corazón, timo, esófago, tráquea y varios grandes 

vasos sanguíneos? 

a) Verdadero b) Falso 

4. El tejido adiposo medular tiene 2 variables: amarilla que corresponde a los huesos 

largos y roja que es para la elaboración de la sangre. 

a) Verdadero b) Falso 

5. Existen solo 2 suturas en la porción del craneana, sutura frontal y sutura interparietal o 
sagital. 

a) Verdadero b) Falso 

6. Se divide en articulación dentada, escamosa, armónica. 

a) Sinartrosis b) Anfiartrosis e) Diartrosis 

7. ¿cuantas vértebras dorsales tem;;m(>S? 

a) 16 b) 14 e) 12 



8. ¿cuantos cáliz mayor t iene cada riñón? 

a) 4 a 6 b) 6 a 8 e) 2 a 3 

9. lEI intestino grueso tiene 3 porciones, que son : Duodeno, Yeyuno, e Íleon? 

a) Verdadero b) Falso 

10. El cuerpo humano está compuesto por 620 músculos distribuidos por regiones: 
músculos de la cabeza, músculos del tronco, músculos de extremidades superiores e 

inferiores. 

a) Verdadero b) Falso 

11. Los filamentos de las fibras musculares están dentro de las miofibrillas, éstos permiten 

la relajación del músculo. 

a) Verdadero b) Falso 

12. ¿El músculo trapecio se encuentra en el cuello? 

a) Verdadero b) Falso 

13. Pericardio es la membrana que cubre el corazón y periostio es la membrana que cubre 

los huesos. 

a) Verdadero b) Falso 

14. El esófago presenta tres túnicas de adentro hacia afuera y son túnica muse, túnica 
celulosa, túnica mucosa. 

a) Verdadero b) Falso 

15. ¿Qué válvula separa el ventrículo izquierdo de la Arteria Aorta? 

a) Válvula Mitral b) Válvula Pulmonar e) Válvula Aórtica 

16. Conducto muscular membranoso interpuesto entre la boca y la fosas nasales, órgano 

impar, simétrico desde la base del cráneo hasta la 7ma cervical. 

a) Laringe b) Tráquea e) Faringe 

17. El pulmón derecho tiene 2 lóbulos: superior e inferior. 

a) Verdadero b) Falso 

18. El dióxido de carbono es recogido por la parte de los glóbulos rojos y parte por el 

plasma y trasportadas de las venas cavas hasta el corazón y allí es llevado a los 

pulmones para ser arrojados al exterior. 

a) Verdadero b) Falso 



19. Los riñones son órganos que se encuentran ubicados en los cuadrantes # 7-9. 

a) Verdadero b) Falso 

20. ¿cuántos huesos de la cara encontramos? 

a) 12 b) 11 c) 14 

21. La faringe está compuesta por 3 cartílagos, 3 impares y 3 pares. 

a) Verdadero b) Falso 

22. La circulación mayor empieza por el: 

a) Ventrículo derecho b) Ventrículo izquierdo 

23. ¿A qué parte del cuerpo corresponde el músculo recto? 

a) Músculo de extremidad inferior 

b) Músculo del cuello 

c) Músculo extremidad superior 

24. Una vez digerido el alimento y convertido en ____ , pasa a través del ___ _ 

a los intestinos delgado y grueso. 

a) Quimo - píloro b) Kilo - duodeno c) Quimo - cardias 

25. ¿cuál es el volumen normal de orina en el día para un adulto? 

a) 2 a 3 litros b) 3 a 4 litros c) 4 a 5 litros 

26. ¿Que división se la conoce como Carina? 

a) Tráquea b) Laringe c) Faringe 

27. En que capa del corazón encontramos las fibras de Purkinje? 

a) Endocardio b) Miocardio c) Pericardios 

28. EL Ca se une con la tropina: 

a) troponina e b) troponina i c) troponina b 

29. En el filamento grueso encontramos: 

a) miosina b) troponina c) actina 

30. ¿cuantas nefronas tenernos en una pirámide de Malpighi? 

a) 1,400.000 b) 1,500.000 c) 1,600.000 



31. ¿Qué órgano es el encargado de almacenar la orina? 

a) Los uréteres b) vejiga c) uretra 

32. Se localiza en las vísceras huecas, vías aéreas, vasos sanguíneos, iris. 

a) Músculo esquelético b) Músculo cardiaco c) Músculo liso. 

33. Cubre las fibras musculares, divide al músculo en fascias en una lámina móvil que 

durante la contracción el músculo permite deslizarse dentro de su envoltura . 

a) Endomisio b) Peri misio c) Epimisio 

34. El padre de la medicina y de la anatomía fue: 

a) H i pócrates b) Isócrates c) Aristóteles 

35. La superficie convexa de un hueso encaja en la superficie cóncava de otro hueso. 

Producen movimientos angula res, de abrir y cerrar. 

a) Pivote b) Plana c) Silla de montar d) Bisagra 

36. l A qué zona del aparato respiratorio corresponde cuando calienta y humedece el aire 

y los conducen a los pulmones? 

a) Zona de respiración b) Zona de conducción 

37. El pulmón derecho tiene 2 lóbulos: superior e inferior. 

a) Verdadero b) Falso 

38. l Qué capa del riñón corresponde a la reg ión profunda de color pardo rojizo? 

a) Fase renal b) Corteza renal c) Médula rena l 

39. ¿cuál es el PH de la orina? 

a) 4.6 - 8 b) S.6 - 8 c) 6.6 - 8 

40. En el miocardio encontramos capilares linfáticos, capilares musculares y fibras 

nerviosas. 

a) Verdadero b) Falso 


